

Planuri anuale de achizitii publice

An	Denumire plan	Denumire detaliu plan
	ACEST CONCURS ESTE REGLEMENTAT DE DIRECTIVA 2004/18/CE	
	Tip legislatie: Legea nr. 98/23.05.2016	
	SECTIUNEA I: AUTORITATEA CONTRACTANTA/ENTITATEA CONTRACTANTA	
I.1)	DENUMIREA, ADRESA SI PUNCT(E) DE CONTACT: ADMINISTRATIA MONUMENTELOR SI PATRIMONIULUI TURISTIC Adresa postala: STR. POLONA, NR. 24-26, SECTOR 1 , Localitatea: Bucuresti , Cod postal: 010492 , Romania , Punct(e) de contact: CORNELIA APOSTOL , Tel. +40 3183767/3183768 , Email: secretariat@ampt.ro , Fax: +40 3183766 , Adresa internet (URL): www.ampt.ro	
I.2)	TIPUL AUTORITATII CONTRACTANTE SI ACTIVITATE (ACTIVITATI) PRINCIPALA (PRINCIPALE) Autoritate regionala sau locala Activitate (activitati) - Recreere, cultura si religie	
	SECTIUNEA II: OBIECTUL CONCURSULUI/DESCRIEREA PROIECTULUI	
II.1)	DESCRIERE	
II.1.1)	Denumirea atribuita concursului/proiectului de autoritatea contractanta/entitatea contractanta CONCURS DE SOLUTII REALIZARE MONUMENT DE FOR PUBLIC GENERAL HENRI MATHIAS BERTHELOT	
II.1.2)	Descriere succinta Monumentul va reprezenta personajul in marime naturala, realizat din bronz, iar lucrarea va fi amplasata pe un soclu cilindric din piatra naturala. Proportile monumentului trebuie sa se incadreze, artistic, in zona. Amplasamentul monumentului si fundamentul pe care va fi amplasat acesta vor fi concepute ca parte integranta a obiectivului.	
II.1.3)	Vocabularul comun privind achizitiile (CPV) 92310000-7 - Servicii de creare si interpretare de opere artistice si literare (Rev.2)	
	SECTIUNEA III: INFORMATII JURIDICE, ECONOMICE, FINANCIARE SI TEHNICE	
III.2)	PARTICIPAREA ESTE REZERVATA PENTRU O ANUMITA PROFESIE Nu	
	SECTIUNEA IV: PROCEDURA	
IV.1)	TIP DE CONCURS Licitatie deschisa	
IV.2)	NUMELE PARTICIPANTILOR DEJA SELECTATI	
IV.3)	FACTORI DE EVALUARE A PROIECTELOR 1.1.asigurarea expresivitatii, trasaturi specifice si definatorii ale personajului 55.00 1.2.integrarea in aspectul arhitectonic si peisagistic al zonei 25.00 1.3.durata de realizare 5.00 pretul 15.00	
IV.4)	INFORMATII ADMINISTRATIVE	
IV.4.1)	Numar de referinta atribuit dosarului de autoritatea contractanta/entitatea contractanta	
IV.4.2)	Conditii de obtinere a documentatiei contractuale si a documentatiei suplimentare Termenul limita pentru depunerea cererilor de documente sau pentru obtinerea de documente Data: 03.08.2017 Ora: 16:00 Documente de plata Nu Conditii si modalitate de plata	
IV.4.3)	Termen limita pentru depunerea proiectelor sau a cererilor de participare Data: 10.08.2017 Ora: 12:00	
IV.4.4)	Data expedierii invitatiilor de participare candidatilor selectati	
IV.4.5)	Limba sau limbile in care pot fi redactate proiectele sau cererile de participare Romana	
IV.5)	RECOMPENSE SI JURIU	
IV.5.1)	Se vor acorda una sau mai multe prime Da Numarul si valoarea primelor care urmeaza sa fie acordate	

Pot fi premiați ocupanții primelor trei locuri, dacă punctajul este de cel puțin 50 puncte, astfel: -Premiul I- 15000 lei; - Premiul II- 10000 lei; -Premiul III- 5000 lei;

IV.5.2) Detalii privind platile către toți participanții

Premianții vor intra în posesia premiilor prin virament bancar.

IV.5.3) Contracte atribuite în urma concursului: Contractele de servicii atribuite în urma concursului vor trebui să fie atribuite câștigătorului sau unuia dintre câștigătorii concursului

Da

IV.5.4) Decizia juriului este obligatorie pentru autoritatea contractantă/entitatea contractantă

Da

IV.5.5) Numele membrilor juriului selectați

1. Critic de artă Ruxandra Garofeanu
2. Prof.univ.arh.Marius Marcu-Lapadat
3. Artist plastic Ionel Mandrescu
4. Prof.univ.dr.arh.Gheorghe Balasoiu
5. Acad.prof.dr.RazvanTheodorescu
6. Arh.Eugen Andrei

SECȚIUNEA VI: INFORMATII SUPLIMENTARE

VI.1) CONCURSUL FACE PARTE DINTR-UN PROIECT/PROGRAM FINANȚAT DIN FONDURI COMUNITARE

Nu

Tip de finanțare: Fonduri bugetare

VI.2) ALTE INFORMATII

Pentru vizualizarea documentației de atribuire încărcate în SEAP, este necesar ca operatorii economici să dețină/instaleze pe stația de lucru, aplicația care permite verificarea semnăturii electronice și vizualizarea documentelor semnate electronic (disponibile pe site-urile furnizorilor de semnătură electronică); Dreptul de a solicita clarificări este asigurat în conformitate cu prevederile art.160 din Legea nr.98/2016, privind achizițiile publice. Eventualele solicitări de clarificări se vor formula în scris și vor fi transmise la adresa de corespondență a A.M.P.T., răspunsurile vor fi postate în S.E.A.P., în secțiunea „Clarificări”, fără dezvăluirea identității solicitantului. În urma concursului de soluții, autoritatea contractantă, în funcție de alocațiile bugetare aprobate, poate încheia un contract de achiziție publică de servicii în temeiul art.104 alin (7) din Lege 98/2016 cu câștigătorul concursului de soluții. În cazul asocierii, liderul acesteia va înscrie soluția/proiectul în concurs. Înainte de a se adresa Consiliului Național de Soluționare a Contestărilor, persoana vătămată notifică autoritatea contractantă cu privire la pretinsa încălcare a aspectelor procedurale și a dispozițiilor legale în materia achizițiilor publice și la intenția de a sesiza CNSC, respectând prevederile art.6 din Legea nr. 101/ 2016.

VI.4) DATA EXPEDIERII PREZENTULUI ANUNT

07.07.2017 11:50

Dacă doriți să fiți notificat cu privire la evenimentele acestui anunț apăsați aici.

[Înapoi](#)

[Lista erate](#)

[Procese verbale / Declarații](#)

[Documentație, clarificări și decizii](#)